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22. neděle v mezidobí 
1.září LP 2024 

Barva zelená. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus B 

Odp. Blaze každému, kdo kráčí po Božích cestách. 

 

Od 6. verše 6. kapitoly Markova evangelia se mění vztah Ježíš – farizeové – 
učedníci. Ježíš se soustředí na učedníky a prohlubuje se neporozumění farizeů. Ve 
vybraném textu jsou vypuštěny důležité pasáže ukazující tento posun (v. 17). 
Popsaná scéna je přesto stěžejní pro pochopení Ježíšova postoje k Zákonu: Neruší 
Zákon ve smyslu anarchie. Naopak požaduje, aby jednotlivé příkazy byly v našem 
jednání naplněny vnitřním obsahem: víme, proč takto jednáme. 

Jakubova epištola hned od prvních veršů začíná ostrým tónem. Jakub 
povzbuzuje zkoušené, ale ostře kárá ty, kdo se povyšují. Na to navazuje náš text. 
Je povzbuzením k pokoře a k radosti z Božího a nikoli jen našeho díla. 

Začíná školní rok a s ním jako by se změnila i témata čtení. Vracíme se k Markovu 
evangeliu a na několik nedělí nahlédneme do listu svatého Jakuba. Dnešní text 
evangelia otevře velké téma: Jaký je rozdíl mezi bezduchým a oduševnělým 
zachováváním tradic? A připojme i modlitbu za ty, kdo nastupují do školy, i za jejich 
učitele. 

Kniha Deuteronomium je shrnutím, ale i novou interpretací Mojžíšova zákona. 
Po úvodu (tři kapitoly) shrnujícím příchod do Izraele začíná naším textem opakování 
Zákona. Slavnostní úvodní formule naznačuje význam dokumentu a jeho poslání. 
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Konec prázdnin 

Stojíme na prahu nového období. Čas prázdnin a dovolených pomalu končí. Školní 
prostory zůstaly v tom čase osiřelé. V práci jsme si mnozí vzali volno a pracovní ruch 
tam také na chvíli ustal. Využili jsme volno k cestování nebo jen k odpočinku. Cenu pro 
nás měla možnost zastavit se, být někde jinde, odpočívat, být spolu a třeba poznávat 
nová místa i lidi. Boží moudrost nám přece v Desateru dala den odpočinku, a to 
ukazuje, že člověk se potřebuje zastavit, potřebuje změnu rytmu i obsahu své činnosti. 
Bohu díky za ten čas, za poznání nových míst, za setkání s novými lidmi, a také za 
každé nové setkání se sebou samým. Pro některé z nás v tom bylo ještě víc, našli 
jsme nový prostor pro setkání s Bohem. Tradiční výraz vystihující třetí přikázání, 
„vacare Deo“ znamená být volný, být „prázdný“ pro Boha. Jsem moc vděčný za 
cestování s kamarády po jihozápadní Moravě. Ten čas byl překvapivě bohatý ve všech 
směrech. Pobyt na táboře v Kostelním Vydří byl pro mě nejprve krokem do neznáma, 
ale nakonec to bylo bohaté setkání s novými přáteli i s naším Pánem. Věřím, že 
všichni máme dnes za co děkovat. 

Nyní se však otvírá další etapa roku 2024, nejen pro žáky, studenty, učitele a rodiny. 
Budeme se řídit rozvrhem, budeme plánovat čas a domlouvat termíny. Bude nutné se 
soustředit na nové úkoly a výzvy. Bude to práce, odpovědná i namáhavá. Bude se 
týkat nás i našeho společenství s druhými i našeho společenství s Bohem. Prosme 
dnes Ducha Svatého, aby nám pomáhal pracovat a soustředit se na úkoly, ale také i v 
běhu školního a pracovního času se zastavit a vytvořit si alespoň malý prázdný 
prostor, ve kterém bychom se setkali se sebou, s druhými i s Pánem. Prázdniny sice 
končí, ale nezapomeňme si „požehnané prázdno“ pravidelně vytvářet i nadále. Nikdo 
to za nás neudělá!  

K tomu nám ze srdce žehnám  

Jiří Heblt  

 

 

 

Žijeme s církví  
 



  
 

 

 

22. neděle v mezidobí.      1. 9. 2024 

Mše svatá v 8:00 na Pouchově – za Růženu a Josefa Boučkovy a sourozence. 

v 9:30 na Rožberku – za rodinu Devetterovu, Šulcovu a Veselých. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

úterý Památka sv. Řehoře Velikého, papeže a učitele církve 

neděle 23. neděle v mezidobí 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

2.9. 

v 7:30 - Pouchov – za + sestru Vlaďku a za všechny živé a zemřelé z 

rodin. 

v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

Úterý 

3.9. 
   Mše svatá zde není. 

Středa 

4.9. 

    v 8:00 - Rožberk – za + dceru Petru a Boží pomoc a ochranu pro její 

živou rodinu. 

    v 18:00 - Pouchov – za rodinu Šafrankovu a duše v očistci 

Čtvrtek 

5.9. 

    v 17:00 - Rožberk – na poděkování za 84 let ve víře s prosbou o další 

Boží ochranu a posilu. 

Pátek 

6.9. 

    v 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

    v 18:00 - Pouchov – bohoslužba slova. 

Sobota 

7.9. 

    v 18:00 - Pouchov – za Václava Vernera a celý rod. 

Neděle 

8.9. 

v 10 hod – Pouchov – za + Marii Doležalovou, manžela a syna. 

v 9:30 – Rožberk – mše svatá nebude – farní den. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

Farní den, pozvání a přihlášky obědů 

Farní den bude příští neděli 8. září, mše svatá bude ten den jen na Pouchově, v 10 

hod, na Rožberku nebude. Prosím, objednávejte obědy zapsáním do archů na stolku. 

Srdečně zvu všechny i vaše rodinné příslušníky a přátele. 

 

Možnost výuky náboženství 

u kostela Panny Marie, informace najdete na farním webu. 

 

Společenství mládeže 

Od pátku 6. září začínají setkání společenství mládeže v novém školním roce. 

Spolčo je určeno pro mladé lidi ve věku 13 až 26 let. Více informací u P. Filipa 

Duška (739 463 215), na plakátku nebo www.antonin.cz. 

 

Společenství Františkánů 

se sejde v pátek 6. 9. od 15 hod na faře. 

 

Evangelizační kurs 

Od 21. září 2024 bude v Hradci Králové probíhat 2. ročník Evangelizačního kurzu 

v rozsahu pěti víkendů. Kurz zajišťuje Biskupství královéhradecké. Cílem kurzu je 

pomoci účastníkům prohloubit osobní vztah ke Kristu a rozvinout poslání při 

hlásání evangelia v běžném životě. Kurzovné je 1 000 Kč (nezahrnuje ubytování a 

stravu). Uzávěrka přihlášek je 6. září 2024. Podrobné informace o kurzu včetně 

přihlášky najdete na diecézním webu: 

https://www.bihk.cz/evangelizace/evangelizacni_kurz. Koordinátorka kurzu: Julie 

Němcová, tel.: 731 604 076, evangelizace@dihk.cz. 

 

Tichá adorace 

bude tuto neděli 1. 9. od 19:30. Srdečně zvu. 

 

 
 

Lektoři příští neděle 8. 9. 

Pouchov Petra Petrová Rožberk Marie Hesounová 

 Anežka Mádlíková  Stanislava Kozáková 

 Ludmila Černá  Pavel Hesoun 
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